

ORVOSI ÜGYELET 2020. DECEMBER 1-TŐL DÉL-BÉKÉSBEN

MI A KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET FELADATA?

ALAPFELADATUNK A SÜRGŐS EGÉSZSÉGÜGYI BEAVATKOZÁST IGÉNYLŐ ESETEK, SÚLYOS MEGBETEGEDÉSEK ELLÁTÁSA, MAGAS SZAKMAI SZÍNVONALON.

Az orvosi ügyelet NEM helyettesíti a háziorvosi rendelést, hanem alapvetően a háziorvosi rendelési és rendelkezésre állási időn kívüli időszakra, alapellátási szintű sürgősségi ellátásra és hatósági közreműködésre szervezett ügyeleti ellátás

Az orvosi ügyelet működése, igénybevétele az alábbi módon működik:

AZ ÜGYELETI BETEGELLÁTÁS HELYE:

Az ügyeleti időben történő betegellátás alapvetően a központi ügyeleti rendelőben történik, melynek helye:

**Mezőkovácsháza Árpád u. 167. alatti
Központi Orvosi Ügyeleti Rendelő.**

AZ ÜGYELETI BETEGELLÁTÁS IDEJE:

Hétköznapokon: 16:00 – 08:00

Hétfélgén: 08:00 – 08:00

Munkaszüneti-, pihenő-,
és ünnepnapokon: 08:00 – 08:00

ELLÁTÁSI TERÜLET:

Mezőkovácsháza, Almáskamarás, Battonya, Dombegyház, Dombiratos, Kaszaper, Kevermes, Kisdombegyház, Kunágota, Magyarbánhegyes, Magyardombegyház, Medgyesbodzás, Medgyesegyháza, Nagybánhegyes, Nagykamarás, Pusztatölke, Végegyháza települések.

HOGYAN HÍVJUK AZ ÜGYELETET?

Az Ügyelet telefonszáma:

06-68/452-908

TEENDŐK AZ ÜGYELET HÍVÁSAKOR A COVID-19 JÁRVÁNY IDEJE ALATT:

A bejelentés során őrizze meg nyugalmát, próbáljon lényegre törő, pontos információkat adni, hogy ezzel is segítse a beteg időben történő ellátását!

A COVID-19 járvány miatt a személyes találkozással járó ellátások számát minimalizálni kell. A személyes ellátás szükségességének elbírálása az ügyeletes személyzet feladata! Elbírálása során kizárólag a hatályos jogszabályokat és a szakmai szabályokat veheti figyelembe, egyéni mérlegelésre nincs lehetőség!

Az ügyeleti ellátás módjának és helyszínének eldöntése az ügyeletes személyzet feladata! Eldöntése során kizárólag hatályos jogszabályokat és a szakmai szabályokat veheti figyelembe, egyéni mérlegelésre nincs lehetőség!

- Telefonos tanácsadás:

Kérjük, pontosan jegyezze fel az ügyeletes ápoló utasításait! A kapott utasításokat pontosan hajtsa végre!

- Behívás a rendelőbe:

Az ügyeleti rendelőben kizárólag az kerülhet ellátásra, akit az előzetes telefonos megbeszélés alapján az ügyeleti személyzet oda berendel! Az ügyelet területén kizárólag egy beteg tartózkodhat! Egyetlen fő kíséreként kizárólag kiskorú gyermekkel jöhet be az ügyelet területére! **Arcot és orrot egyaránt eltakaró maszk viselése, valamint a kézfertőtlenítő használata kötelező!** Lázas beteg az ügyeleten nem vizsgálható!

- Ellátás lakáson:

Lakáson a hatályos jogszabályok alapján kizárólag tartósan ágyban fekvő betegek és sérültek kerülnek ellátásra, más esetekben az ügyelet lakáson történő ellátást nem tud biztosítani! Az ellátáshoz biztosítson nyitott ablakú, jól szellőző helyiséget. Az ellátás során kizárólag a beteg lehet jelen. Egy fő hozzátartozó jelenléte kizárólag kiskorú beteg esetén megengedett! Arcot és orrot egyaránt eltakaró maszk viselése kötelező! Lázas beteg lakáson nem vizsgálható!

- Mentés:

Életveszély esetén az ügyeletes ápoló az Országos Mentőszolgálatot értesíti. Kérjük pontosan kövesse az ügyeletes ápoló utasításait!